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When I think about the end of Year 11, I feel 
confident about my next steps 
(scaling: 0 Not Confident to 10 Very Confident) 

 
Top 8 concerns for students 

 Has talking to your careers 
adviser made a difference to you? 
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  Yes, I now know more about the possibilities and opportunities open to me 
  Yes, I thought I knew what I wanted, but hadn't really checked out what I could do 
  Yes, I now know what might be holding me back 
  Yes, it was important to check my thinking and ideas 
  Yes, I feel clearer about what I want to do next 
  Yes, I feel more confident 
  Yes, I feel more motivated 
  Yes, I feel more confident about making the right decisions 
  No, it hasn't made a difference to me

 
 

Before working with a careers adviser 
 

 

After working with a careers adviser 

Getting the grades I need 

Being ready to make decisions 

Not knowing what career I want to do 

Deciding which college/6th form to go to 

Choosing courses/subjects 

Deciding which option is right for me 

Making the wrong choice of college/6th form 

Not enjoying the pathway I choose 


